

“我已受资助,有义务让出利群阳光助学金帮助其他兄弟”

# 微公益让一学子现场转名额

本报济南8月28日讯(记者 杨凡 邢振宇 实习生 王丹丹 黄心琦) 28日,在阳光学子报告会现场,上演了意外又感人的一幕:受助于“微公益”活动的济宁学子程则峰现场让出利群阳光的受助名额,把这份“爱心”让给了临沂苍山的苏庆林。

“齐鲁微公益,1元助他上大学活动”是今年利群阳光助学活动新推出的一项爱心平台,借助网络,轻点鼠标,就可以奉献爱心,帮助更多的困难学子进入大学。上至耄耋老人,下至学前儿童,许许多多的普通人,都成为微公益的爱心传播者。

28日的报告会上,济南天龙出租车公司和和谐车队队长黄业方师傅代表这个爱心团体,把他们凑的3500元爱心款捐给了济宁学子程则峰。可令人意外的是,程则峰在接受爱心的同时,做出了一个决定:让出利群阳光资助名额,把资助款送出去。“我们都是一样的孩子,为什么我有了受资助上大学的机会,他却可能没有?我有义务让出这份助学金,帮助这位兄弟!”

程则峰口中的“兄弟”是来自临沂苍山的苏庆林,今年他和姐姐同时考上了大学。在利群阳光的帮助下,姐姐的学费解决了,但他的学费依旧

没有着落。在给组委会写来的信中,苏庆林表示,“想放弃学业,全力支持姐姐上学。”姐弟情深感动了组委会,也感动了程则峰,他决定将利群阳光的5000元助学金让给苏庆林。

“谢谢黄师傅和这位兄弟。我真的感觉太意外了。”报告会现场,苏庆林和姐姐喜极而泣。稍稍平复了一下情绪,他说,“请大家放心,我会积极努力,争取学有所成,回报社会。”

据了解,“齐鲁微公益”活动启动短短二十几天,已得到热心市民、网民的大力支持,截至目前,共收到200多位爱心人士的帮助,爱心款已近万元。

## 李孟听:生活再艰难也要继续

(德州学子,被北京大学录取)

我有一个贫穷而不完整的家。两岁的时候,爸爸因为生意破产丢下我和妈妈一走了之,留下了高额债务和年幼无知的我。小时候,为了躲债主,妈妈总是带着我东躲西藏。

与妈妈相依为命的这十几年里,我已经记不清搬了多少次家,也不记得为了找更便宜的房子挨了别人多少白眼。孤儿寡母,没有亲戚,我们只能靠自己。有时候遇到过不去的坎儿,我们娘俩就抱在一起哭到睡着。就是这样,第二天一早

还是要背起书包去上学,因为我明白,生活再艰难也要继续。

从初二下学期开始,每年的寒暑假打工就成了我的固定安排。我干过各种各样的短工,酒店服务员、发单员……慢慢地,我学会了用乐观的态度去看待生活中的遭遇,这些都是我永远的财富。塞翁失马,焉知非福,我坚信我是幸运的,上帝为你关上了一扇门,就会在别处为你开一扇窗,命运对我并非不公,痛并快乐着,就是我对生活的领悟。

学子发言摘录

### 头条链接

## 学子让爱心传递 12人转让助学金

28日,在报告会上,成武学子王忠让第一次见到帮助他的济南读者权栋。看到王忠让的报道后,权先生决定帮助这位小老乡迈入大学。而得到5000元资助金的王忠让表示,要让出利群阳光助学金帮助其他需要帮助的同龄人。至此,王忠让、程则峰、李成全、崔秀琳、郭志

强、陈秀青、解丹丹、王天柱、吕现帅、张文凯、杨柳、杨小梅等12名学子,通过利群阳光助学平台,得到社会爱心人士资助后让出了利群阳光助学金,将爱心和温暖传递给他人。

本报记者 徐洁 实习生 刘雨涵 徐从芬

# 相拥泣别离 真情相勉励

报告会后,有相同经历的学子们依依不舍

伴随着一曲《感恩的心》,报告会在经久不息的掌声中落幕。面临离别,相聚一天的学子们依依不舍,纷纷相拥而泣,互留联系方式,互相鼓励。

来自枣庄的学子郭茜穿过过道跑到德州女孩李孟听的面前,一下子抱住她泪流不止。这两位素昧平生的花季女孩有着相似的家庭遭遇,李孟听自小父母离异,跟母亲相依为命,艰难度日。而郭茜则父母双亡,跟弟弟寄居在姑姑家里。当听到李孟听在台上讲述自己的成长经历时,郭茜早已泪流满面。

“从她的讲述中,我似乎看到了我的过去。”一边讲着,郭茜的泪水一边不断流出,她没想到在这里会遇到这么多相同境遇的同龄人,这让她既感慨也觉得温暖。

因此,当离别在即,她忍不住跑过去抱着自己的姐妹痛哭一番。“我告诉她,不要哭,相信自己,相信未来,一切都会好起来的,我们已经度过了最艰难的时刻。只要我们不放弃,命运迟早会向我们微笑的。”

本报记者 郭静

▶报告会结束后人们纷纷离场,学子李孟听(左)和郭茜还拥抱在一起依依话别,两人的真情流露让在场的人无不为之感动。

本报记者 陈文进 摄



## 李杰:我一定好好学习有出息

(枣庄学子,被山东师范大学录取)

我降临的这个家庭是如此特殊,爷爷奶奶是盲人,父母身患残疾,长年靠药物维持。小时候,爷爷为了挣钱经常敲着竹竿,带着二胡到各个村说书卖唱,甚至有时爷爷奶奶会相互搀扶着到城里去卖血,我不知道他们是怎样寻着去的,但是可以想象到,冷冰冰的针头扎进爷爷奶奶干枯的皮肤里去的心酸场景……

后来,爷爷因为得病走了,家里的生活一下子陷入困境,而我也几乎到了辍学的边缘。就在此时,区妇联知道了我的情况,向我伸出

了援助之手。来自好心人的种种帮助,深深地触动了我,我便下定决心,一定要好好学习,将来有出息,报答父母、报答社会,将爱心接力棒传递下去。

虽然我的家庭经历了许多不幸,虽然我的父母身患重病,虽然我的求学路上充满荆棘,可说实话,对于这样的经历,我只有有一种感情,那就是感恩。正因为有这些经历,正因为成长在这种环境中,我才能体味到人间百味,世间冷暖,才会磨练了我的意志,让我变坚强。

## 陈秀青:我会成为传播爱心的人

(济宁学子,被河北科技大学录取)

母亲早年病逝,父亲长年患病,加上要养活年迈的爷爷奶奶,我们家的经济条件非常困难。为了生计,在我10岁那年,身无分文的父亲带着我们姐弟俩从济宁嘉祥骑自行车奔向了济南。刚到济南的日子里,我们睡过马路、医院走廊,甚至睡过派出所。很快,我们找到了一处每月租金90元的房子,父亲也开始骑着自行车四处打零工,然而,祸不单行,在我中考的最后

一日,父亲竟尿血不止,被查出患有癌症。生活是艰难的,但是在这个陌生而又熟悉的城市里,我却获得了太多来自老师、同学的温暖与照顾。我坚信,即便前方布满荆棘,只要胸怀希望,积极进取,一路上总会有无疆的大爱帮助我们成长。爱是永恒的,爱是薪火相传的,是永无终点的接力,现在我是一个接受爱心的人,今后我会成为一个传播爱心的人!

本组稿件整理:本报记者 李钢

### 第二代水宜生,神奇水瓷,呵护领导健康,品位尊贵新生活!

# 水宜生,价值1580元的高端杯邀您免费试用

第二代水宜生采用无芯化结构,整个杯胆由宜生水瓷构成,性能更优越,泡茶更方便;第二代水宜生采用“国家863计划”科研成果,创造性的将现代养生科技融入了传统制瓷工艺中;第二代水宜生全新外观,进口工艺,高端品质。

即日起在我市老用户中选择 100 名水宜生 V809 高端杯的免费试用者,让广大老用户率先体验水宜生最新饮水养生科技的神奇效果。电话预约,送货上门,不收押金。



## 第二代水宜生,泡茶、养生、送礼样样行

### 第二代水宜生的神奇养生功效 茶水增活性、烟酒变清醇、食物更鲜美

- 用第二代水宜生饮水,可使饮用水瞬间变为小分子团活性水,易于细胞的吸收,促进新陈代谢,提高免疫力。同时还能去除水中异味,抑制细菌滋生,达到净化的效果。
- 用第二代水宜生泡茶,使茶的色、香、味、效发挥到极致,口感顺滑,可去除茶的苦涩味和异味,同时不易沾茶垢,更易清洗;第二代水宜生泡茶,能使茶叶中的茶多酚、维生素、氨基酸等几十种微量元素充分溶出,使我们人体细胞更有利于吸收,更能促进人体微循环,提高免疫力。
- 用第二代水宜生盛酒,三-五分钟即可加速酒的陈酿过程,使酒的刺激性口感明显降低,口感醇厚、顺滑,品质更佳;同时加速酒精在人体的代谢速度,降低酒精对人体肝脏、肾脏的刺激和伤害。
- 用第二代水宜生盛放烟草,可加速烟丝醇化,并能迅速降低烟丝燃点,燃烧更充分,降低烟碱、焦油、尼古丁有害烟气的排放,降低对人体呼吸器官的刺激和伤害,同时还能保护被动吸烟人群以及您家人的身体健康。
- 用第二代水宜生盛放食物,可延长食物的保鲜时间,还可分解瓜果蔬菜中的农药残留,让食物更鲜美。

各市体验预约热线

济南: 87171188    聊城: 2928566    德州: 2629228    临沂: 8127989    潍坊: 8275678    济宁: 2161188  
 滨州: 3279663    东营: 8259767    淄博: 6208308    泰安: 8238857    日照: 8279766    青岛、烟台、威海: 400000309

展示销售中心: 济南市花园路101号海蔚广场五号楼705

诚招枣庄、菏泽、莱芜独家代理商。